



# 我的乐园

春晖路小学四(1)班 谢铭莹

有人的乐园是充满欢声笑语的游乐场;有人的乐园是充满知识的图书馆;有人的乐园是充满激情的游泳池……而我的乐园是故乡的美丽花园。

花园是圆形的,里面各种各样的花会依着时令开放。

春天,桃花、梨花、迎春花开放了,香味扑面而来,离很远都能闻到呢!桃花、梨花成片成片地开,从远处看红一片白一片的,美极了!一阵风拂过,桃花和梨花翩翩起舞。迎春花可是春天的代表,每当初春的时候,金灿灿的迎春花一簇一簇地迎接春天的到来。哦!还有竹子,几场春雨过后,往竹林旁边走走,你常常会看见许许多多鲜嫩的竹笋从土里探出头来。

夏天,这里充满了绿色,树是绿色的,小草是绿色的,池水也是绿色的……夏天最好看最香的要数昙花了。昙花开在晚上九点左右,如果你不按时看,可能就看不到了。九点的时钟敲响了,昙花的花瓣一片片快速地展开,味道很香但不刺鼻。十点左右的时候,昙花的花瓣合拢了。真是“昙花一现”啊!

秋天,可是农民伯伯收获喜悦的季节,到处金黄金黄的。一进花园,我就闻到水果的香味,苹果、梨,还有葡萄的香味都有。相信大家一听到秋天就会想到桂花。桂花虽然小了点,但是特别香,我常常把它制成香包。只要一闻到桂花的香味,我就想到“丹桂飘香”这个成语。

冬天,可是我最喜欢的季节。冬天到了,到处白茫茫一片,大地也仿佛披上了雪白的大袍,格外威武!小狗走过雪地,印出了它梅花似的脚印。梅花在鹅毛大雪中开放了,散出淡淡的清香,真是“墙角数枝梅,凌寒独自开”啊!

就这样春天追赶着夏天,夏天吻着秋天,秋天迎接冬天,永无止境。

我的小乐园,无论什么时候都是美丽、迷人的,给我带来欢乐。

(指导老师:张慧杰)



杨清钰  
新程街小学教育集团三(2)班  
烟雨江南



程瑾萱  
中心路小学教育集团五(1)班  
汉堡



宋施霖  
平马路小学二(3)班  
老电话

# 未来的课桌

新程街小学教育集团四(1)班 宋嘉媛

时间过得真快,转眼就到了2070年。这时我梦寐以求的愿望实现了,我成了一名科学家。我和机器人助手“小无”发明了许多新奇的东西。我最近就发明了一种新型课桌,让我给你介绍一下吧!

这种课桌是用玻璃做成的,有一个大抽屉,抽屉里可以放你的作业本、文具等。玻璃课桌下面是一个平板电脑,这个平板电脑不伤眼睛,它还有许多功能呢!平板电脑可以取代我们现在上学背的笨重书包,你只要使用平板电脑配套的笔,在上面写出“课本”两个字,平板上就会出现各科的课本,甚至还可以用配套的笔在“课本”上记笔记呢!它还有一个配套的耳机,但是它并不伤害耳朵哦,如果你读书写字的姿势不正确,它就会提醒你;如果你上课走神了,它就会提问你老师现在讲的内容。哦,对了,它还有一种非常方便的功能呢!如果你把东西忘家里了,你只要用配套的笔将东西的名字写在平板上,它就能快速通知你的家人,让你的家人帮你传递过来,而且不管多大的东西都可以传递哦!不过,老师不让拿的东西可不能帮你传递。

这个课桌不仅会自动录下老师讲的每一节课,还会帮你总结好每节课的重点,方便你复习,还会帮你分析错题,给出正确的答案。但是,正确的答案只能在你写完之后才会出现哦。

我的发明怎么样,不错吧?



平顶山市科协 平顶山日报社 联办

## 名师点评

点评人

湛河区实验小学  
一(6)班语文老师  
兼班主任 张晓艳

7月28日B5版《冰箱“咬人了”》一文,小记者朱元先用富有新意的题目,一下子抓住了读者的阅读兴趣,让人忍不住想去一探究竟。跟随小记者的描述,故事一点点展开,从产生想法,到付诸实践,再到出现问题、解决问题,以及最后的叙述,小记者用词准确、语言流畅,叙述清晰有条理,整篇文章一气呵成,展示出了小记者优秀的文字功底和超强的表达能力。

7月28日B8版《来之不易的三块钱》一文,小记者李锦晟把自己的亲身经历,用朴实却又形象的语言将搜集饮料瓶时的所见、所闻、所感真实而形象地展示在读者面前,让读者在阅读的过程中如同身临其境,和小记者一起极力忍受刺鼻的味道,能耐的高温,体会一无所获的失望、捡到瓶

子时的惊喜,虽然经历重重困难,却和弟弟坚持不放弃,用自己的辛勤劳动获得三元钱,照应了题目中“来之不易”这一关键词语,并水到渠成地有感而发——靠自己双手赚来的钱,金额虽少意义却重大,多少都值得!整篇文章条理清晰,语言描述形象生动,写出了真情实感,成功打动了每一个阅读的人。

7月28日B8版《“砸”出来的快乐》一文,小记者张舒涵在文章的开头“还未看见其人,便已听闻其声”,用同学们的欢笑声,先声夺人,把读者的兴趣吸引上来。又在游戏的过程中运用动作、语言、神态等描写手法把同学们一起游戏的过程展现得淋漓尽致,活灵活现地写出了同学们在游戏中不同的表现。整篇文章结构紧凑,重点突出,游戏的过程中好词佳句比比皆是,使文章熠熠生辉,不但写出了同学们的快乐,也把这份快乐成功地带给了读者,真是一篇优秀的习作!

(王红梅 整理)

下期作文主题预告:

### 夏天里的风景

小记者们,在这个夏天里,哪些景色惊艳了你的目光?我们一起来写一写吧。

夏天的风景这个主题可以写景。写景时,小记者可以挑选心中最美丽的风景来写,比如雨后的荷塘,写那立在小荷叶上的蜻蜓时,可以融入“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头”这样的诗句,让文章更加出彩;比如湖边的夕阳晚照,写那夕阳映入水中的美景,写那掠过水面、急急归巢的鸟儿时,可以采用拟人、比喻等修辞手法,让笔下的景物更加生动等。小记者们也可以写清晨早起读书的身影,健身的人群等。

在画中,夏日的风景呈现出勃勃生机,擅长绘画的小记者们,快快拿出你的画笔,画出你心中最美的风景吧。

(王红梅)

## 星星为什么会闪? 人为什么会打哈欠?

1.为什么星星会一闪一闪的?

我们看到星光闪闪,这不是因为星星本身的光度出现变化,而是与大气的遮挡有关。

大气隔在我们与星星之间,当星光通过大气层时,会受到大气的密度和厚薄影响。大气不是绝对的透明,它的透明度会根据密度的不同而产生变化。所以我们在地面透过它来看星星,就会看到星星好像在闪动的样子了。

2.为什么人会打哈欠?

当我们感到疲累时,体内已产生了许多的二氧化碳。当二氧化碳过多时,必须再增加氧气来平衡体内所需。因为这些残留的二氧化碳,会影响我们身体的机能活动,这时身体便会发出保护性的反应,于是就打起呵欠来。

打呵欠是一种深呼吸动作,它会让我们比平常更多地吸进氧气和排出二氧化碳,还能起到消除疲劳的作用呢。(田秀忠 整理)